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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA, AOS 

DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

Às dezessete horas e trinta e quatro minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada por meio de sistema eletrônico, o Senhor Presidente, Vereador 

Eclerson Pio Mielo, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

14ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, que procede à leitura das matérias 

destinadas ao Expediente. Processo nº. 1537/20. Prefeitura Municipal. Projeto 

de Lei que "Autoriza a alienação de bem imóvel localizado na rua Victor 

Meirelles, 66, Jardim São Caetano, de propriedade do município de São 

Caetano do Sul.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1508/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto 

de Lei que "Dispõe sobre a afixação de avisos nos estacionamentos de 

estabelecimentos particulares, que especifica, situados no município de São 

Caetano do Sul, alertando sobre a proibição ao uso, por outras pessoas, de vagas 

destinadas às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida, idosos e 

gestantes e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1509/20. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre o processo de sanitização a fim de 

evitar a transmissão de doenças infectocontagiosas, nos locais que especifica, 

no âmbito do município de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1525/20. Jander Cavalcanti de Lira. Projeto de Lei que "Autoriza o Poder 

Executivo autorizado a possibilitar o empréstimo de equipamentos de 

tecnologia educacional, em caráter de emergência, aos alunos assim 

necessitados, durante período de pandemia e dá outras providencias.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1483/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando estudos junto ao Governo do Estado de São 

Paulo para a instalação de uma unidade restaurante "Bom Prato" em nosso 

município. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1486/20 a 1489/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de um 

concurso de desenho para os alunos da Rede Municipal de Ensino; a criação do 

cartão de benefícios ao diabético para ajudar no custeio de medicamentos não 

distribuídos pela rede popular; estudos para a criação de um selo de 

responsabilidade ao comerciante que obedecer todas as regras de segurança e 

higiene para a flexibilização do comércio; e que sejam realizados estudos para 

a elaboração de atividades cotidianas destinadas à educação ambiental na Rede 

Municipal de Ensino de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1493/20 a 1496/20. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a realização 

de conserto nos buracos do leito carroçável da rua Major Carlos Del Prete, 

altura do numeral 705, no Centro; a colocação de lombada, próximo ao 

cruzamento das ruas Marechal Deodoro e Dr. Augusto de Toledo, bairro Santa 

Paula; a realização de poda de árvore situada na esquina das ruas Visconde de 

Inhaúma e Pedro Duo, bairro Nova Gerty; e a realização de poda na copa da 

árvore localizada na rua Panati, altura do numeral 189, no bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1497/20 e 1498/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a melhoria da iluminação em toda a avenida Guido Aliberti; 

e a melhoria da iluminação na rua Guaporé, nas proximidades da rua Piabanha. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1499/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando que realize manutenção 

urgente na iluminação pública na rua Major Carlos Del Prete, altura do número 

709, onde solicitamos ainda uma detida vistoria nas ruas adjacentes, no bairro 

Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1510/20 a 1516/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: uma 

fiscalização junto a morador em situação de rua que se encontra, diariamente, 

na rua Niterói, esquina com a rua Santa Rosa; uma vistoria técnica no ADC 

GM SCS (antigo clube da GM), na avenida Goiás, 2905, referente a uma 

demolição em curso no local; criar mecanismos de fiscalização do comércio de 

alimentos, vendidos através de panfletos, que não contenham cnpj e o endereço 

de onde são preparados; viabilizar a distribuição, ao paciente que tenha o 

diagnóstico de hipertensão arterial, de um monitor domiciliar de pressão 

arterial para realizar sua aferição diariamente; o recapeamento do asfalto na rua 

Conselheiro Lafayette, altura do nº 914, bairro Barcelona; a reforma da calçada 

na rua Maranguá, 247, bairro Olímpico; e viabilizar, com urgência, uma 

campanha de uso consciente da água durante a pandemia do novo coronavírus, 

COVID-19. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1519/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando a poda das raízes e reforma da calçada na rua Rafael Correa 

Sampaio, 150, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1527/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando que realize a sincronização dos semáforos localizados 

na avenida Guido Aliberti, especialmente, dos equipamentos instalados nos 

cruzamentos com a rua Alagoas e avenida Almirante Delamare, Centro. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1528/20 a 1530/20. Francisco de Macedo 

Bento. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: para que seja colocada iluminação adequada no 

Parque Botânico e Escola de Ecologia; determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em todo o Centro; e determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas em todo o bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1533/20. Ricardo Andrejuk. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a retirada dos Pinheiros na EMEI Castorina Faria Lima. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1543/20. Marcel Franco Munhoz. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o fornecimento de 

máscaras com viseira removível, para os alunos dos ensinos infantil e 

fundamental do município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1482/20. Sueli 

Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em 

Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Fundação Via Varejo, pela 

doação de camas e colchões para a instalação do albergue emergencial, para 

amparar as pessoas em situação de rua do nosso município. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1484/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Secretaria Municipal de Assistência e 

Inclusão Social, pela instalação do abrigo provisório para pessoas em situação 

de rua de nosso município, inaugurado dia 8 do corrente mês. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1485/20. Sueli Aparecida 

Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à associação Patrulheiros Mirins de São 

Caetano do Sul - Oscar Klein, pelos 61 anos de sua fundação, comemorados no 

último dia 3. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1490/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao SAESA - Sistema 

de Água, Esgoto e Saneamento Ambiental, pela conquista do selo de Cidade 

Destaque do Ranking 2020, pelo terceiro ano consecutivo, como melhor cidade 

em saneamento básico do Brasil. Colocado em discussão, ninguém desejando 
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fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1491/20. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações a soldado PM Manoela Aparecida Balleirine Teixeira, que 

reagiu em legítima defesa a um assalto, terminando com a morte de um 

assaltante. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1492/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Pelotão Feminino da Guarda 

Civil Municipal de São Caetano do Sul, pelos 21 anos de serviços de qualidade 

prestados à população sulsancaetanense, comemorados neste mês. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1500/20. Caio Eduardo 

Kin Jesus Funaki. Requerimento solicitando envio de ofício à empresa Enel - 

Distribuição São Paulo - SCS, visando vistoria urgente, a fim de identificar 

possível danificação na distribuição de energia elétrica da rua Piauí, 

especificamente no trecho que compreende os números 520 ao 1016, além de 

uma detida vistoria por toda a extensão da rua supracitada e ruas adjacentes, no 

bairro Santa Paula. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1501/20. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Frieda, 

Vieira de Carvalho, Pan e Rosa, no bairro Nova Gerty. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1502/20. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas em toda extensão da avenida Tietê, no bairro Nova Gerty. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1503/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão do bairro 

Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1504/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão do bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1505/20. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando envio de ofício à 

3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda extensão do bairro 

Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 
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encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1518/20. 

Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Prefeito municipal, 

Excelentíssimo Senhor Dr. José Auricchio Junior, por São Caetano do Sul ser 

escolhida, pelo Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, 

para testar o remédio nitazoxanida, contra o COVID-19, em 500 voluntários. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1520/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações ao Ministério da Ciência e Tecnologia, 

pela escolha da cidade de São Caetano do Sul - SP, para os testes em 500 

voluntários, do medicamento nitazoxanida, utilizado contra a pandemia do 

COVID-19. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1521/20. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando envio de ofício ao 

Parkshopping São Caetano visando instalar em local apropriado o cinema 

drive-in, tendo como objetivo ofertar entretenimento seguro as famílias 

sulsancaetanenses. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1522/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao 1º Distrito Policial da 

comarca de São Caetano do Sul, à 3ª CIA. do 6º BPM/M e à Guarda Civil 

Municipal de São Caetano do Sul, por estarem, em conjunto e unidas, 

determinadas em investigar, identificar e levar à Justiça, os criminosos que 

vandalizam prédios e símbolos religiosos, em especial, quanto ao recém 

ocorrido no último dia 09, contra a capela Santo Antônio, situada no bairro 

Fundação, de nossa cidade São Caetano do Sul. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1523/20. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Febraban visando que as agências 

bancárias ativadas no município de São Caetano do Sul disponham sobre 

atendimento pessoal aos idosos quando for solicitado empréstimo financeiro, 

tendo como objetivo evitar ação de estelionatários nos terminais de 

autoatendimento e sítios da internet. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1526/20. Caio Eduardo Kin Jesus Funaki. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Ministério da ciência, Tecnologia e Inovações, na pessoa do 

Excelentíssimo ministro Marcos Pontes, especialmente pela mobilização 

denominada #500voluntáriosjá, realizada em São Caetano do Sul, para 
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enfrentamento da pandemia da COVID-19. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1531/20. Francisco de Macedo Bento. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas em todo o Centro. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1532/20. Francisco de Macedo Bento. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas em todo o bairro Santo Antônio. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1534/20. Edison Roberto Parra. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo Dia 

do Pastor, celebrado no segundo domingo do mês de junho. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1539/20. Marcel Franco Munhoz. 

Requerimento solicitando envio de ofício ao Governador do Estado de São 

Paulo visando a instalação de uma unidade do laboratório de identificação 

biométrica facial e digital na região do Grande ABC. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1257/20. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul - USCS na pessoa do Magnífico Reitor, visando informações 

sobre as bolsas de estudo. Colocado em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos 

favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1443/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Saúde - SESAUD visando informações 

referente a quantidade de respiradores mecânicos utilizados no município, 

discriminando quais e quantos são destinados exclusivamente ao combate ao 

COVID-19, e quais quantos são destinados ao uso em geral no sistema público 

de saúde. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis 

dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1444/20. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD visando informações referente a relação de 

todos os testes utilizados e a ser utilizado na cidade, relacionados a qualquer 

tipo de diagnóstico inerente ao COVID-19. Processo 1444/20. Colocado em 



 

 

hae  7 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: César 

Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1445/20. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à Universidade Municipal de São 

Caetano do Sul - USCS visando informações no que pertine ao contrato nº 

1214/19/01, processo de compras nº 354/19, firmado com CIN Comunicação 

Integrada, cujo objeto é a contratação de agência de publicidade e por qual 

motivo o contrato principal, o aditivo e demais documentos não estão 

disponíveis para consulta no portal de licitações da USCS conforme determina 

a Lei. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos 

vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1446/20. 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde - SESAUD visando informações referente a empresa 

responsável pelos túneis de desinfecção instalados na cidade; qual o custo 

unitário; e o custo total dos túneis. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Rejeitado, 

com votos favoráveis dos vereadores: César Rogério Oliva, Francisco de 

Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. 

Processo nº. 1447/20. César Rogério Oliva. Requerimento solicitando envio 

de ofício à Secretaria Municipal de Segurança Pública visando informações 

referente as jornadas de trabalho dos GCMs; se estão recebendo adicional 

noturno após as 22h, se o valor da Atividade Diferenciada está sendo refletido 

em verbas trabalhistas; e se o vale refeição e transporte estão sendo pagos em 

dias de Atividade Diferenciada. Colocado em discussão, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores: 

Jander Cavalcanti de Lira, Anacleto Campanella Junior e César Rogério Oliva. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 

César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de 

Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1524/20. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando envio de ofício ao Sistema de 

Água, Esgoto e Saneamento Ambiental - SAESA visando informações 

referente ao recolhimento de kits para lavagem das mãos nos pontos de 

higienização distribuídos pela Associação Fundação Viva. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Para 

encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. 

Colocado em votação, fica “Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores: 
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César Rogério Oliva, Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de 

Lira e Ubiratan Ribeiro Figueiredo”. Processo nº. 1517/20. Anacleto 

Campanella Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Joaquim Morales 

Herrerias. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1541/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Roberto dos Santos Ferreira. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1542/20. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Leonice Dias Marques. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Senhor Presidente solicita que se dedique um minuto de 

silêncio, incluindo-se as, até então, mais de quarenta e quatro mil vítimas do 

Covid-19, no país. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética 

dos Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Anacleto 

Campanella Junior, Caio Eduardo Kin Jesus Funaki, Carlos Humberto 

Seraphim, César Rogério Oliva, Eduardo José Vidoski, Francisco de Macedo 

Bento, Jander Cavalcanti de Lira, Marcos Sergio Gonçalves Fontes, Olyntho 

Sequalini Voltarelli e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Para fazer um comunicado 

relevante, faz uso da palavra o Nobre Vereador Anacleto Campanella Junior. 

O Sr. Presidente concede a palavra ao Nobre Edil Sidnei Bezerra da Silva para 

este proceda à Explicação Pessoal. Ninguém mais desejando fazer o uso da 

palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem 

do Dia. O 1º Secretário procede a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 0078/19. Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva. 2ª Discussão e Votação 

do Projeto de Lei que “Institui a ‘Semana de Conscientização sobre a 

Importância da Preservação dos Bens e Serviços Públicos’, no Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 2º Turno”. 

“Publique-se”. Item - II Processo nº 2130/19. Jander Cavalcanti de Lira. 

Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

a criação da política de incentivo ao uso de carros elétricos e híbridos no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 
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discussão, fazem uso da palavra os vereadores Jander Cavalcanti de Lira e 

Carlos Humberto Seraphim. Ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado o Parecer, com votos 

contrários dos vereadores: Jander Cavalcanti de Lira e Ubiratan Ribeiro 

Figueiredo”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira. Item - III Processo nº 1329/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Altera a redação da ementa e do artigo 1º, todos da Lei nº 4.499, de 21 de maio 

de 2007, que dispõe sobre a ‘Campanha Permanente para Orientação do Uso 

Racional da Água’, no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 5377/18. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Institui, no 

âmbito do Oficial Registro Civil da Comarca de São Caetano do Sul, a 

obrigatoriedade da afixação de cartazes informando sobre a possibilidade de 

celebração gratuita de matrimônio às pessoas economicamente hipossuficientes 

e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - V 

Processo nº 0565/19. Mauricio Fernandes da Conceição. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui no Calendário Oficial de 

Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, a ‘Semana de Orientação 

e Conscientização sobre a Síndrome de Tourette’ e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Mauricio 

Fernandes da Conceição, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VI Processo nº 1947/19. Sueli Aparecida Nogueira 

Ferreira da Silva. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da compostagem de resíduos sólidos 

orgânicos, no âmbito do Município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 
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Sueli Aparecida Nogueira Ferreira da Silva, pede o arquivamento do Projeto 

de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei 

fica “Aprovado”. “Arquive-se”. O Sr. Presidente faz comunicados relevantes. 

Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente 

declara, às dezenove horas e vinte e dois minutos, encerrada a presente Sessão, 

realizada mediante videoconferência. Para constar é lavrada esta Ata, que lida 

e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e Primeiro 

Secretário. ........................................................................................................... 
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